

# 市政企业



西安市市政建设(集团)有限公司 主办

西安市政

网址: www.xaszy.com

第 5 期(总第 163 期)

2016 年 5 月 5 日 星期四

本期四版  
(内部资料)

## 集团公司参加省建筑业协会 QC 发布会

4月19-21日,集团公司参加由陕西省建筑业协会举办的2016年度陕西省工程建设优秀QC小组成果交流会。

集团公司通过内部评审推荐的5项优秀QC成果参加了本次大会。其中,提高市政工程混凝土路缘石的生产合格率、提高顶管施工线位偏差合格率及提高住宅区色块栽植成活率分别获得一等奖;提升分包企业驻地宿舍用电配置管理、顶管对接在穿越地面障碍物中的应用分别获得二等奖。同时,公司也被陕西省建筑业协会授予“2016年陕西省工程建设QC小组活动先进企业”,这是集团公司连续六年获此荣誉;集团公司董事长兼总经理马松涛同志被授予“2016年陕西省工程建设QC小组活动卓越领导者”;质量技术监督部部长张保元同志被授予“2016年陕西省工程建设QC小组活动推进者”。

质量技术部

## 集团公司召开“两学一做”学习教育动员大会

(一)何为“两学一做”  
学党章党规、学系列讲话,做合格党员。

(二)何时开始开展  
2016年

(三)面向谁开展  
全体党员

推动党内教育:  
从“关键少数”向广大党员拓展

从集中性教育向经常性教育延伸

(四)学习目的

为了深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,推动全面从严治党向基层延伸。

巩固拓展党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育成果。

进一步解决党员队伍在思想、组织、作风、纪律等方面存在的问题。

保持发展党的先进性和纯洁性。

4月26日上午,集团公司召开“两学一做”学习教育动员大会。集团公司领导班子成员、基层单位领导班子成员、机关部(室)负责人等130余人参加了会议。

会上,首先由集团公司党委副书记、工会主席张宁同志宣读《中共西安市市政建设(集团)有限公司委员会关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教



育实施方案,安排部署集团公司“两学一做”相关工作,统一思想,明确任务,落实责任。随后,党委书记张巍同志传达了省市、市政公用局党组“两学一做”动员会议召开情况及会议精神,并作重要讲话。4月12日,省委召开全省

“两学一做”学习教育工作视频会议,由省政府党组书记、代省长胡和平主持,省委组织部部长毛万春传达了习近平总书记关于“两学一做”学习教育重要指示精神,省委副书记作了重要讲话。会议结束后,西安市委立即组织召开了全市“两学一做”学习教育工作视频会议,由市政府党组书记、市长上官吉庆主持,市委组织部部长钟健能对我市的学习教育工作进行了安排部署,最后魏民洲书记进行了讲话。

局党组书记、局长贺简政讲话。张巍书记对集团公司“两学一做”学习教育提出两点要求,一是要强化各党支部的战斗堡垒作用,切实加强基层党组织建设,强化党员日常教育管理,规范基层组织生活,严格落实“三会一课”、组织生活会、民主评议党员等制度。二是要强化集团公司全体党员的先锋模范作用,强化其在党意识、宗旨意识和纪律意识,尤其要加强对离退休党员、流动党员的日常管理办法,稳妥审慎做好不合格党员处置工作。同时,要求各基层单位结合实际,制定“两学一做”学习教育计划,切实落实好“两学一做”学习教育工作。

政工部 戴璐



4月30日上午,集团公司董事长、总经理马松涛,党委书记张巍带领公司领导班子成员一行,前往各在建项目施工现场,看望慰问节日期间仍坚守在岗位上的广大职工和外来务工人员。

办公室 韩旭



4月19日,集团公司召开了党支部工作会。党支部书记、工会主席、团委书记、党群专干等人员参加会议,会上,张巍书记对近期的党群重点工作进行了安排部署,并提出要求。

政工部 王卫萌



4月28日,集团公司预制厂机修工人尚玉龙,在市“五一”国际劳动节表彰大会上,被授予“西安市五一劳动奖章”,这是市政局系统唯一获此殊荣的基层优秀劳动者代表。

工会 左炜



近日,集团公司举办职工书画摄影及优秀征文展,出自公司职工之手的一件件精美书法、摄影、美工绘画及读书征文的作品,吸引了众多职工驻足观看品鉴。

工会 左炜

## 集团公司召开 2016 年度党委工作暨质量安全生产大会

4月13日下午,集团在四楼会议室召开了2016年度党委工作暨质量安全生产大会。公司领导班子成员、机关部门负责人、基层班子成员、质量、安全、组宣工作负责人、受表彰先进代表参加了大会。会议由公司党委副书记、工会主席张宁主持。

大会首先由公司党委副书记张宁、公司副总经理叶民军以及总工程师张保元分别就党委、安全生产消防安全、质量科协三项工作做年度工作报告。随后,副总经理叶民军、石利军、郝忙利、贺天霞分别宣读《关于对2015年度安全生产消防安全目标责任进行奖励兑现的决定》、《关于表彰2015年度安全生产消防安全先进集体、个人的决定》、《关于表彰2015年度质量管理科技创新先进集体、个人的决定》、《关于表彰2015年度通讯报道工作及读书活动先进集体、个人的决定》,并对先进集体进行颁奖。最后,公司总经理马松涛、党委书记张巍同基层单位党政负责人签

订了《精神文明建设任务书》、《党风廉政建设责任书》及《安全生产消防安全目标责任书》,并作重要讲话。

党委书记张巍就党建工作提出两点意见:一、认清新形势,明确新目标,进一步增强抓好党建工作的信心和责任感,要围绕生产经营目标,全面落实从严治党,着力推进社会主义核心价值观建设,抓好思想政治教育,管好基层组织,管好队伍,不断提高党建工作的科学化水平,为企业健康发展提供强有力的思想组织和作风纪律保障。二、全力以赴,狠抓落实,认真完成全年党建工作各项任务。不断加强理论学习和思想教育、领导班子和干部队伍建设,党的基层组织建设、宣传思想工作和精神文明建设、党风廉政建设和反腐败工作及工会、共青团工作的领导。

总经理马松涛指出:2015年在经济下滑的大环境下,公司保持平稳发展,党务、安全、质量、文明施工等各项工作都是值得肯定的。马经理着重对质量和安

全提出五点意见:一要保持清醒的头脑,切实增强质量、安全工作的紧迫感和责任感,牢固树立安全生产常抓不懈的思想。二要认清质量安全工作存在问题的原因,提高质量安全实效性,施工现场作业要严格按照要求进行,及时规避违规行为,增强自我保护意识。三要未雨绸缪,切实加强质量安全的严判和安全风险源、质量风险源的控制。四要强化责任,切实加强安全质量。坚持一岗双责,党政同责。五要突出重点,切实抓好安全、质量管理工作及隐患整治。其中,一是深入开展安全专项控制,贯彻过程管理两条线。二是大力推行标准化管理。三是坚持坚定不移的抓紧教育培训。四是增强应急响应和救援。五是依靠科技创新提高管理水平。

此次大会,为集团公司进一步做好今后的党务工作及质量安全生产工作指明了方向,为推动集团公司更快更好的发展,奠定了坚实的基础。

政工部 袁佳齐

## 集团公司内部审核顺利完成

根据公司质量、职业健康安全和环境管理体系内部审核工作安排,公司内审组于4月26日—29日进行了质量、职业健康安全和环境管理体系内部审核。此次审核范围覆盖全公司及施工分公司的工程施工现场。目的是验证公司质量、职业健康安全和环境管理体系的运行是否符合标准的要求,并为五月份进行管理评审提供输入资料,为迎接中国安全生产科学研究院认证中心的监督审核做好准备。

在首次会议上由管理者代表石利军副总经理组建了内审组,任命了内审组组长、内审组的组成人员。由内审组组长刘晓英宣读了审核目的、范围、依据。最后公司最高管理者马松涛总经理对内审工作进行了重要批示,强调了内审中注意事项。

在整个审核过程中,内审组的审核方式主要通过与被审核方交谈、询问、查

资料、看现场。被审核部门、单位认识正确,对审核工作重视,准备充分,积极配合。内审组人员认真负责,客观、公正,礼貌,对发现的问题有理有据的指出,并当场给予指导、建议。此次内部审核,在双方的共同努力下得以顺利完成。

公司的质量、职业健康安全和环境管理体系建立并保持以来,经过公司全体员工的不懈努力,持续改进,已经有了一定的深度。此次内审发现公司领导层及管理层的认识正确,各部门、基层单位在质量、职业健康安全和环境管理体系运行过程中基本能够按照标准、体系文件的要求执行,管理体系运行情况良好。部门及各基层单位对本部门的职责和分目标已十分明确并能较好的实施,使公司的方针、目标得到了有力的支撑,落到了实处。内审组一致认为公司质量、职业健康安全和环



摄影/袁佳齐

境管理体系实现了持续改进。

末次会议上,管理者代表石利军副总经理对公司管理体系发展历程进行了回顾,对体系标准进行了宣讲,并对下一步工作进行了部署。最后,最高管理者马松涛总经理做了工作指示。他指出希望通过这次审核,各部门、基层单位要继续努力,持续改进,认真落实各项工作,着重解决日常管理工作和管理体系的融合,实现施工过程的规范化,在工作中不断完善企业内部管理模式,做到管理的常态化、标准化、流程化。企管办 吕锐